
В Республике Алтай организовано проведение процессуальной проверки по сообщению в СМИ о массовом заражении детей коронавирусной инфекцией в детском оздоровительном лагере «Манжерок»



Сегодня в ходе мониторинга средств массовой информации в сети Интернет выявлена публикация о заражении 24 несовершеннолетних в троих вожатых в детском оздоровительном лагере «Манжерок», расположенном на территории Майминского района Республики Алтай.

Всего в лагере находилось 124 ребенка. В настоящее время деятельность лагеря приостановлена, все дети переданы родителям.

С целью проверки изложенной в публикации информации следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай организовано проведение доследственной проверки.

В ходе процессуальной проверки следователям предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1595311>